

科技讓生活更輕鬆 潮流家電主打智慧功能

在香港，很多人愛用日貨，其中一個原因是日本電器商樂於研發更趨時、更有姿勢有實際的潮流家電，並非只會理首推出手機和平板等高端產品，當中絕大部分新式家電都已導入了智慧功能，不單止用起來時更方便，也讓人們只要一部手機在手，就可把本來平平無奇的家電用到出神入化，給日常生活帶來無限可能。

文、攝(部分)：電能小子



「企鵝咖啡機」推陳出新，新型號恍如一個大圓環。

現在咖啡機都可以透過App來控制。

「企鵝機」添App功能

沖泡一杯香濃咖啡來陪伴工作，或工餘時留家歡番杯，都是不少現代香港人的生活寫照，比起滿是「化學味道」的三合一即溶咖啡，利用加壓技術沖泡咖啡膠囊的輕便咖啡機近年大行其道，其優點當然是它較滴漏咖啡或須自行磨豆的高階咖啡機方便，價錢亦相當大眾化。而這類膠囊咖啡機市場上分為兩大主流——「企鵝機」和荷里活紅星佐治古尼代言的「What Else機」，前者走着更低價位的路線，所以成功打進港人的住所客廳裡。

「企鵝機」在港擁有多個不同型號，但萬變不離其宗，而事實上它在海外的版本則變化多端，近年已不再像企鵝，以便使用者添水和安裝膠囊。在最新的版本中，這部咖啡機還對應專用手機App，藉着App來進行所有操作，只要一裝好飲用水和膠囊就能遙距開啟，好讓我們放工回家時便能馬上享受到

一杯熱呼呼的飲品。此外，新一代「企鵝機」更增添滴漏模式和加壓模式，能進一步增加咖啡的香味和味道，愈來愈接近專業咖啡機的級數了。

另一方面，若想由膠囊升級到品嚐真正的咖啡豆味道，但家中空間有限，一家專門售賣咖啡飲料的店推出了可一鍵辦妥所有步驟的專業即磨咖啡機。只要把磨好的咖啡豆以及牛奶加進機內，就可按照個人口味來沖泡出普通咖啡、泡沫咖啡或特濃咖啡，因應個人口味來選配不同種類咖啡豆，按個掣就有專業咖啡店的即磨咖啡。

千餘元已能在家享受專業咖啡店的即磨咖啡。



對應App功能的新「企鵝機」可選擇咖啡溫度。

把咖啡豆和牛奶放入裝載容器，再按個掣便能沖泡出美味咖啡。



千餘元已能在家享受專業咖啡店的即磨咖啡。

忘關雪櫃門馬上得知

雪櫃的發展方向已屆瓶頸，多門化和加大體積已達極限，如今便是藉着App來加添玩味十足的功能。包括日立在內，眾多雪櫃都已對應App，若雪櫃門未有牢固關好，當系統偵測到這情況就會以短訊通知，避免雪櫃內裡不夠凍導致食材變壞。

另外，自動製冰功能也是近年新款雪櫃的賣點，如今還可用App來指示雪櫃製冰，適合經常會在家中「開P」的人們需要。也不得食材管理功能，只要把食材放入雪櫃的同時輸入其食用限期，就能好好集中管理，在一目了然的頁面上得知應盡快吃掉哪些食材，減少浪費機會。



絕大部分優質智能雪櫃都是MIJ產品，令人買得安心。



這部i7+懂得把吸到的塵和垃圾放到收集箱。

掃地機械人有新夥伴

在本港推出多年的掃地機械人，功能上並沒有太大進化，反觀在日本已有其合作夥伴、專門負責拖地的類似產品。簡言之，這部拖地機械人先把清水噴到地板上，並運用掃地機械人的AI運算方式把家中每個角落都遊走幾遍，並在噴水後運用抹布部件達至拖地的效果。

而高階版的拖地機械人不單對應App遙距操作和懂得自動返回充電器補給外，還可和同廠的掃地機械人合作，盡量把家居打掃得乾乾淨淨，適合日出而作、日入而息的繁忙都市人。至於日本的掃地



繼掃地機械人後，現在拖地機械人都得有得買。

機械人也有升級版，像這部i7+便設有自動返回充電器補給的功能，在充電的同時還可卸除機內的塵埃和垃圾，更能節省使用者工夫。

迷你電視直接用水洗

相信香港人甚至日本人，要安坐家中跟着時間表來看電視節目實在是件奢侈事情，更遑論內容同樣精彩的網絡平台如YouTube、Netflix或其他OTT平台。所以人們便想到推出一部可帶入浴室的手提電視，只要充滿電就算如廁或洗澡時都能享受視聽娛樂。

Panasonic推出了相當於IPX6及IPX7規格的迷你電視機，因把耳機插頭和火牛插頭都作了防水處理，所以就算把這部電視帶入浴室使用，不小心把花灑的水射向電視也不會燒機。因此，在日本這部迷你電視的最大賣點便是「可直接用水洗」。

講開小型播放器，同廠也推出附有10吋屏幕的全方位揚聲器，平時Bose或B&O的全方位揚聲器大家見得多，但同時備有屏幕的又有否



邊淋浴邊煲劇，大概是現時都市人的消遣方式。

千多元的有屏幕揚聲器，方便人們隨時睇片。

見過？明顯它是針對愛黏着YouTube等網絡平台的新時代視聽娛樂享用者而來，按個掣便能把手機觀看中的片段一下子「射去」這個10吋屏幕，非常易用。

洗衣液柔順劑自動落

洗衣機類型繁多，但主要可分為機頂揭蓋滾桶式（以歐洲機為主）、「愛妻號」（機頂揭蓋，但易發生驅動皮帶老化問題）以及「大肚臍」（前置揭蓋，現時主流為無皮帶的變頻摩打，較「愛妻號」耐用）這三個類型，其中尤以無須擔心揭蓋頂的「大肚臍」最為穩妥實用。

在日本這類洗衣機愈出愈多，功能也推陳出新，對應App來啟用及當成時間掣已是相當基本，目前大多還內附洗衣液和柔順劑容器，因應使用者所選的模式和機內衣物重量來自行決定注入多少洗衣液，非常先進！當然，它也容許手動注入洗衣液，方便面對頑固污跡時用上特別除污劑。

乾衣方面，目前的新款機種都已在旋轉乾衣時在滾桶內射進熱風，無須大幅加速轉動都能有上乘乾衣效果；更重要是省卻另購煤氣乾衣機的金錢和安裝空間。



機頂設有洗衣液和柔順劑容器，以後洗衣按個掣便完事。



新式日系「大肚臍」洗衣機已增備乾衣功能。

超袖珍水波爐烘焙樂

請開潮流家電，順道提提近年大熱的水波爐，它有着蒸燉保水煮食和燻烤焗食物香口的優點，但始終體積有點大，細單位獨居人士未必適合。如今水波爐發展至烘焙界，就算人們沒意慾炮製法式大餐，都可藉這個超袖珍水波爐做出既鬆軟又美味的麵包，也能弄出簡單料理，若嫌氣炸鍋煮食方式單調，用水波爐做出保水多士也是個不錯的選擇。



超袖珍水波爐較傳統水波爐細了足足一半。

新視界

文：JM

一體式與輕巧筆記本電腦 Lenovo Yoga

近日，由於疫情嚴重，不少人在家中工作，一部優質電腦不可或缺。早前，Lenovo Yoga帶來三款不同功能的電腦，分別為專為創意工作者打造的一體式電腦Yoga A940、可轉螢幕的筆記本電腦Yoga C940及纖薄輕巧的筆記本電腦Yoga S940，三款旗艦級的一體式電腦及超薄筆記本電腦既可轉換，亦集多功能於一身，同時更配備第十代Intel Core處理器，令用家可隨時隨地提高工作效率。

例如，Yoga S940筆記本電

腦超輕巧，機身只有12.2毫米，僅重1.2公斤，易於攜帶之餘，鐵灰色的中性外形亦別具設計感，同時採用精形加工的航空航天級鋁材製成，採用曲面Contour Glass環繞顯示屏，配合光滑的邊緣，最大程度地縮小環繞顯示屏的邊框，令其幾乎無框的顯示屏邊框更隱而不見。

與S940一樣配備Dolby Atmos DOLBY喇叭系統，C940採用四面窄邊框設計，提供89%的螢幕佔比，屏幕可隨意轉換，還配備了旋轉條形



C940採四面窄邊框設計



可轉螢幕的C940

音箱和兩個由Dolby喇叭系統，提供獲高達4K的Dolby Vision顯示器，性能可媲美桌上型電腦。

而一體成型的A940，擁有可傾斜的27吋顯示屏，配備旋轉條形，方便用家調整至理想角度，為使用數碼筆進行繪圖和書寫提供穩定性。其創新的雙鉸鏈設計，借助單手操作和手腕保護技術，令用家可更輕鬆地進入草稿模式，無論要繪製最新的旅行插圖，還是在Lightroom中調整新照片的細節，都可以體驗如同在紙上揮墨的感覺。



纖薄輕巧的S940



一體式電腦A940

遊樂場

文：FUKUDA

《街霸5 CE》吸招大佬好屈機

Capcom人氣格鬥遊戲《街霸5》剛在PS4及PC推出新一代加強版《街霸5 Champion Edition》，除包括追加第二種V-Skill和各角色性能調整的修訂內容外，還有齊迄今已發表的合共40名角色可供使用，連同大量服飾和對戰舞台，如過往未曾買過《街霸5》便能一步到位。就算擁有其中一集，都能一次過有齊全部四季的追加角色，較逐張季票分開買划算得多。其中新角Seth亦即《街霸4》頭目，擁有吸收對手招式的特性，配合變化多端連續技即成不少電競選手如Human-Bomb (HB) 和HotDog29的新寵兒，不過HB表示仍會以慣用角色春麗作為比賽主力。去年成績大躍進的29，日前落實擔任本年度「街霸聯賽」的其中一名隊長，他會帶隊跟另外五名國際級好手展開連場激戰。

同屬Capcom的Switch遊戲《惡魔獵人三重包》亦已上市，廠方特地引入附送以兩名主角Dante和Vergil為藍本的「Rock杯」和杯墊的特別限定版，收藏度滿分。



《惡魔獵人三重包》限定版贈品



《街霸5 CE》可用上集頭目Seth(左)。

《龍珠Z卡卡洛特》靠情懷搭夠

Bandai Namco 皇牌IP之一《龍珠》，這十年推出的遊戲多以動作或格鬥類型為主，這次找來合作無間的團隊CyberConnect2為PS4、Xbox One及PC平台的ARPG《龍珠Z卡卡洛特》操刀，結果和該團隊的《狐忍》系列一樣充滿動感，單看過場動畫已教人樂而忘返。重視「名場面神還原」的《卡卡洛特》，無論開場影片抑或各《龍珠》經典情節，都在本作以實時運算方式重現眼前。雖說是ARPG，但戰鬥時它對動作的要求也不會太低，要掌握閃避和反擊時刻才不至於敗陣。基本上《卡卡洛特》玩勻整個《龍珠Z》故事，由決戰拿迪斯到最終的魔人布歐篇都可以一口氣重溫，或許遊戲性和RPG元素猶有不及，但對《龍珠》迷已很足夠了。

另外，改自日本人氣動畫的PS4及Switch遊戲《在地下城尋求邂逅是否搞錯了什麼 無限戰鬥》，其繁中版不單設有普通版和附送CD及畫集的限定版，還為香港玩家推出包含掛畫和滑鼠墊的加購組合。



《龍珠Z卡卡洛特》公認「好睇」。



《在地下城》除限定版外，還可加購掛畫和滑鼠墊。